



ВЫСШАЯ ШКОЛА

Главной целью мероприятия стало знакомство представителей профильных министерств, руководителей и специалистов...

ЧТО ПОМОЖЕТ РАЗВИТИЮ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ?

включая посещение и ознакомления с деятельностью центра устойчивого развития сельских территорий (КБТАУ) и пленарное заседание...

ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ – ОСНОВА ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ СЕЛЬЧАН», КОТОРАЯ ПРОХОДИЛА ПОД ЭГИДой ВЕРХОВСКОГО КОНГРЕССА «СЕЛО РФ» В КАБАДИНО-БАЛКАРСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ИМ. В.М. КОКОВА.



вуза, были отражены в документальном фильме «Проблемы и пути развития Пролодженского муниципального округа Республики Кабардино-Балкария»...

Подводя итоги обсуждения, директор центра устойчивого развития сельских территорий (КБТАУ) Анатолий Сергеевич подчеркнул, что методическая база вуза позволяет оценивать перспективы и резервы муниципалитетов...

кооперативов, аргументируя это успешным подобным объединением в Европе. Среди основных инструментов решения социальных и производственных проблем...

АКЦИЯ

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ – СПАСЕНИЕ ЖИЗНИ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Участники усвоили теоретические знания, овладели навыками практических действий и успешно сдали экзаменационные испытания...

Черный выразил надежду, что проект будет воплощен в республике в полном объеме. В режиме телемоста с собравшимися обратился директор Центра экстренной психологической помощи МЧС России Юлия Шойгу...

населения, переведённые на родные языки народов России. В рамках телемоста с собравшимися обратился директор Центра экстренной психологической помощи МЧС России Юлия Шойгу...

СОЦИУМ

УВАЖАЯ СТАРШЕГО, БУДЕШЬ В ПОЧЁТЕ САМ

«ВЕЛИКОЕ ИСКУССТВО – УМЕТЬ БЫТЬ СТАРЫМ... ЕЩЕ БОЛЬШЕЕ ИСКУССТВО – УМЕТЬ БЫТЬ МОЛОДЫМ. УМЕТЬ ПОНЯТЬ, КАК МОЛОДОСТИ И ЗРЕЛОСТИ ПОДОБАЕТ ОТНОСИТЬСЯ К СТАРОСТИ».

В Зольском районе к старшему поколению относятся с особым пиететом. Каждый год с 1 по 31 октября по распоряжению главы местной администрации Зольского района проводится «Неделя старости»...

не знает покоя и к любому делу подходит с особой ответственностью. Ваша помощь неочевидна как при подготовке важных государственных праздников, так и общественно-политических мероприятий...

родителям благодарственные письма и денежное вознаграждение. Благодарности главы администрации района были удостоены также тренеры юного чемпиона Амир Герандков и Астерий Гужевых...

Горнолыжный сезон в Приэльбурье открыт

Курорт Эльбрус открыл горнолыжный сезон 5 ноября, на месяц раньше, чем в прошлом году. В Приэльбурье съехались любители горных лыж и сноуборда из разных регионов страны.

С самого утра на поляне Аза образовались очереди в кассу. Большому потоку туристов способствует солнечная погода и обильное количество снега...

рублей. Подъём на трёх очередях канатно-кресельной дороги «Чегет» обходится в 1200 рублей за день. Для туристического подъёма все канатные дороги имеют в продаже разовые абонементы от 500 рублей...

шатаном режиме работают все службы. По данным метея и гостиниц Приэльбурья, в связи с началом открытия зимнего горнолыжного сезона, идёт активное бронирование номеров на ноябрь и декабрь. Стоит отметить, что на новгородные каникулы мест в отелях практически не осталось.

ИТОГИ

НАМЕТИЛИ СТРАТЕГИЮ

Под руководством заместителя прокурора КБР Артура Махова состоялось совещание, на котором отдел по надзору за уголовно-процессуальной деятельностью органов внутренних дел и службы судебных приставов подвёл итоги своей работы за 9 месяцев.

ступных делений. На совещании были озвучены статистические показатели за девять месяцев выявленных нарушений на досудебной стадии уголовного судопроизводства в поднадзорных органах предварительного расследования увеличилось с 472 (392), в том числе в сфере учёто-регистрационной дисциплины – 195(203). По ним учётно-регистрационная дисциплина, обеспечив полноту, объективность и достоверность учётно-правовой регистрации совершённых пре-

варительного расследования, для чего потребуются эффективность и результативность актов прокурорского реагирования в своей надзорной деятельности. Выработавшая стратегия на предстоящий период, А. Махов обратил внимание всех работников органа на необходимость улучшения качества зональной, предметно-контрольной, учебно-методической и аналитической работы аппарата прокуратуры республики, повышения исполнительской дисциплины и усиления персональной ответственности каждого работника. Кроме того, указано на необходимость усилить контроль за деятельностью прокуроров городов и районов республики и оказать им методическую и практическую помощь.

ВСТРЕЧА

ПЕСНЬ ЗАПОВЕДНОЙ ЗЕМЛИ

Кинематографисты НОТРа – Владимир Воржов, Рина Мартиросян, Евгений Сухомлинов и Андрей Пачаиди показали гостеприимным хозяевам две свои работы – «Заповедная земля» (о Кабардино-Балкарском государственном заповеднике) и «Надвигательный оркестр» (о катедрах Северо-Кавказского государственного института искусства).

В Чегемском дворце культуры состоялась встреча творческой группы ОРТК «Навигатор» с жителями района.

Бурные аплодисменты чегемцев стали наградой кинематографистам из Чечни. Участники творческой группы ответили на многочисленные вопросы зрителей, услышали в свой адрес добрые благодарственные слова. В заключение глава Чегемского района Амир Теушев вручил кинематографистам ОРТК «Навигатор» почётную грамоту местной администрации Чегемского муниципального района «За участие в создании документального фильма «Заповедная земля» о Кабардино-Балкарском государственном заповеднике».

НАДОМНЫЙ ТРУД МОЖЕТ СПАСТИ ИНВАЛИДОВ

Республиканский центр народных художественных промыслов, руководителем которого является Аслан Урсуов, уже несколько лет работает на возрождение и развитие ремёсел. Одним из направлений его деятельности является обучение людей с ограниченными возможностями здоровья. Сегодня центр готов дать старт школе, воспитанниками которой станут в том числе инвалиды-колесошники.

В 2016 году совместно с Министерством труда и социальной защиты КБР в г. Нальчике на улице Кабардинской, 19, на третьем этаже здания открылась мастерская для людей пенсионного возраста и инвалидов. К организаторам этой мастерской можно отнести Аслана Урсуова и руководителя центра для инвалидов, так и родители детей с ОВЗ с просьбой обучить ремеслу, которое не только заполнит их будни, но и позволит зарабатывать. Для реализации этой идеи и руководителю центра есть всё необходимое – желание помочь, оборудование, технологии и тщательно подобранный педагогический состав, остаётся найти помещение для мастерских, принципиально расположенное на первом этаже. И это не чья-то прихоть, а целесообразность, продиктованная реальными условиями жизни инвалидов-колесошников.

жизнь, не испытывая стыда за времена не сделанное. Сейчас в Министерством труда и соц. защиты есть договорённость о расширении программы по каждому району республики. Наше дело – обучить людей, которые уже имеют желание и навыки работать. В течение одной недели Астерий одержал две важные спортивные победы – на первенстве России по ММА в Уфе и на первенстве мира в Азербайджане. В честь побед Астерий вручил ему и его

ципиной и основательным подходом к делу, которые сами просят передать их другим. У людей людей это в генетическом уровне: дай заняться ремеслом – и дело пойдёт. Уже налажены связи с Министерством природных ресурсов и экологии республики Кабардино-Балкария, Минпромторгом КБР для обеспечения закупок материалов, тем более эти материалы вокруг нас, буквально под ногами. Немного фантазии – и получится что-то новое, привлекательное для туристов. Конечно, необходимо современное технологическое оборудование – вышивальные машины, выжигальные аппараты, фрезерно-шлифовальные станки. А работы эти можно будет реализовать в Приэльбурье, на Голубых озёрах. Чегемских водопадов, Ашурских источников и других потрясающих объектов, организовать выставки-продажи. Конечно, это требует инфраструктурных событий, этот вопрос мы тоже будем решать, уже который год. Надо заинтересовать, расшевелить людей, охватить районы, где много подручного материала от шихек до драгоценных камней под ногами, а с точки зрения под мастерские в районах проблем не возникнет.

Сейчас в своём центре на ул. Кабардинской мы открываем выставочный зал для мастеров, мы открываем потенциального заказчика с двенадцатью направлениями художественных промыслов для дальнейшего приобретения изделий, делаем ремонт, закупки оборудования. В свободное время существовал и был очень востребован надомный труд. По данным Кабардкостата за 1993 год, в республике в нём были заняты 15 тысяч человек. Преимущество такой труда очевидны – не нужно строить завод и фабрики, подводить газ, тепло, воду, задымив район. В советское время вполне возможно всё это воссоздать силами заинтересованных людей, проживающих в Кабардино-Балкарии, для чего и у нас есть всё необходимое, главное – нужно создать обстановку, а ведущим нашей реальной помощи.

Светлана МОТАЕВА

Марина БИДЕНКО

К ДНЮ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

# ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НА СЛУЖБЕ И В СЕМЬЕ

Зона ответственности управления Министерства внутренних дел России по городскому округу Нальчик – это вся территория столицы Кабардино-Балкарии, т.е. 133 квадратных километра. Здесь расположены кварталы жилых домов и зоны промышленных предприятий, учреждения государственной власти и социальной сферы, а также аэропорт, дороги, парки, спортивные сооружения, объекты культуры... В состав городского округа, который граничит на севере с Чегемским муниципальным районом, на востоке – с Урванским, на юго-западе – с Черекским, входят четыре населённых пункта – сёла Белая Речка, Кенже, Хасанья и посёлок Адиго.

В общей сложности на территории Нальчика проживают без малого 240 тысяч человек (плотность населения около 1800 чел./кв. км). По итогам работы управления МВД РФ по г.о. Нальчик с начала текущего года уровень преступности в городе снизился, увеличилась общая раскрываемость преступлений.

В отчётном периоде силами управления, начальником которого является полковник полиции Марат Гераев, осуществлялась охрана общественного порядка во время проведения почти 900 массовых мероприятий – общественно-политических, культурно-зрелищных, спортивных, религиозных и других.

За добросовестное исполнение сотрудниками своих служебных обязанностей личный состав управления неоднократно поощрялся руководством министерства.

Свою лепту в общее дело вносят сотрудники, создавшие семьи со своими сослуживцами. В таких семьях, где муж и жена принимают специфичную работу в органах внутренних дел, царит взаимопонимание и дома, и на службе. Однако дома служебные проблемы супруги стараются не обсуждать, оставляют их за порогом. А свободное время посвящают заботам о родных и близких, воспитанию детей.

Удивительное совпадение: в каждой из четырёх семей, которые мы сегодня представляем читателям «КБП», воспитываются по два ребёнка. Несколько лет семейной жизни свидетельствуют о том, что с выбором молодые люди не ошиблись. И теперь главное для них – дети, которые уважают профессию родителей.

Согласно федеральному законодательству в полиции не могут находиться на службе люди, имеющие близкое родство, если замещение должности связано с непосредственной подчинённостью или подконтрольностью одного из них другому. Однако супруги могут служить в разных подразделениях.

В полиции сегодня немало семей, где оба родителя несут службу по охране правопорядка. Для сотрудника органов внутренних дел, как для любого иного, семья всегда была и остаётся крепким и надёжным тылом.

Майор полиции Руслан Шогенов несёт службу в должности начальника отдела дознания отдела полиции №1 управления Министерства внутренних дел РФ по г. Нальчику.



Шогеновы

Окончив в 2003 году Кабардино-Балкарскую сельско-хозяйственную академию, Руслан Хасанович поступил на юридический факультет Краснодарского университета МВД РФ и через два года пошёл служить в правоохранительные органы.

Начинал работать в отделе по делам несовершеннолетних 1-го отдела внутренних дел по г. Нальчику. В 2008 году был переведён в отдел дознания, а с прошлого года работает начальником этого подразделения.

С будущей женой Заретой Темиркановой офицер познакомился на

работе. После окончания Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова Зарета Арсеновна работала в школе №8 с. Хасанья, преподавала био-

логию. Подав заявление о желании работать в отделе по делам несовершеннолетних 1-го ОВД по г. Нальчику, через год получила приглашение и служила в этом подразделении в течение девяти лет.

Зарета выпускница заочного отделения Российской академии



Терчуковы

Капитан юстиции Алим Терчуков с 2012 года работает следователем следственного отдела управления МВД России по г.о. Нальчик. Прежде нальчанин нес службу в отделе внутренних дел Эльбурского района.

Алима Султанович – выпускник Ростовского юридического университета МВД России, куда был переведён на последнем курсе вуза из Нальчикского филиала Краснодарского университета МВД России. Ешё в начале учёбы он познакомился с однокурсницей Кариной Беспановой, которая на последнем курсе стала его женой.

Они поженились и, развлекшись по разным городам, Алим завершил учёбу в Ростове, а его жена – в Краснодаре. Разлука не охладила чувства, не помешала благополучию семейной жизни.

Трудовую деятельность Карина Мухамедовна начинала в управлении по работе с личным составом МВД по КБР. Сейчас старший лейтенант юрисконсульта К. Терчуков – инспектор информационного обеспечения штаба управления МВД России по городскому округу Нальчик.

Супруги воспитывают двоих детей – четырёхлетнего Алиана и Камиллу, которой ещё не исполнилось и двух лет. Уже через полгода после рождения каждого ребёнка Карина Мухамедовна приступила к работе благодаря хорошей няне-соседке и полному взаимопониманию с супругом.

В семье Чанавых два майора. Исса Ахматович в органах внутренних дел служит с 1995 года, в настоящее время он – старший дознаватель отдела дознания отдела полиции №2 управления МВД РФ по г.о. Нальчик. Исса Ахматович – выпускник Ростовского университета МВД России.

Его жена Анна Викторовна (Захарова), с которой офицер полиции познакомился на работе, окончила юридический факультет Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова. В органах внутренних дел с 2005 года.

Исса Ахматович и Анна Викторовна воспитывают двоих детей, радуются успехам 15-летнего сына Никиты, который учится в школе-лицее для одарённых детей в академии детского творчества «Солнечный город», много внимания уделяют младшему сыну – пятилетнему Тимур.

Майор полиции Тимур Бзабзев служит в органах внутренних дел с 2005 года. Окончив физико-математический факультет Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова, в этом же вузе получил второе высшее образование – юридическое.

Работал участковым уполномоченным, затем был переведён командованием на оперативную работу. С 2011 года – старший оперативный уполномоченный полиции управления МВД России по г.о. Нальчик.

Жена майора Лиана Олеговна (Бзабзева) – капитан полиции, выпускница Краснодарского университета МВД России (нальчикский филиал). К службе в органах внутренних дел приступила в 2005 году, с 2008-го работает в должности инспектора по делам несовершеннолетних управления МВД России по г.о. Нальчик.

Тимур Музариевич и Лиана Олеговна растят двоих сыновей – четырёхлетнего Тамарлана и двухлетнего Джамбулата. В воспитании детей супругам помогают родственники, за что молодые родители очень им благодарны.



Бзабзевы

Все сотрудники управления Министерства внутренних дел России по городскому округу Нальчик, о которых мы сегодня рассказали, – хорошие специалисты, за годы службы показали себя достойными людьми. Они награждены почётными грамотами и благодарностями Министерства внутренних дел РФ по КБР и администрации городского округа Нальчик.

«Таких семейных пар в управлении МВД России по г.о. Нальчик очень много, но большинство из них пожелали остаться «за кадром», – прокомментировала в ведомственной пресс-службе.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА

ФЕСТИВАЛЬ

# ОБЪЕДИНЯЮЩАЯ СИЛА ЛИТЕРАТУРЫ

В Пятигорске 4 ноября прошёл Фестиваль национальных литератур народов России, посвящённый Дню народного единства.

Фестиваль был инициирован и организован правительством Ставропольского края при содействии аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе, администрации города Пятигорска и при участии республик СКР.

На представительный форум, цель которого – сохранение и развитие самобытной культуры народов России, съехались литераторы из Москвы, Ингушетии, Ростова-на-Дону, Кабарды, Урвы, Петрозаводска, республик Северо-Кавказского федерального округа. Делегацию КБР возглавила и выступила на открытии заместитель министра культуры Аминат Карчаева. На фестивале присутствовали представители Союза писателей КБР Муталип Белпаев и большая группа поэтов и прозаиков, членов Союза писателей России.

Открытие фестиваля состоялось в парке «Цветники» у Лермонтовской галереи. Звучали произведения классиков русской литературы, а также стихи современных поэтов Северо-Кавказского округа в исполнении артистов и авторов. Выступили Государственный казачий ансамбль песни и танца «Старополе», ансамбль казачьего танца «Золотое руно» Предгорного района Ставропольского края, народные самодеятельные коллективы из Пятигорска и Ессентуков, артисты театров и филармоний республик округа.

Для гостей праздника в парке «Цветники» открылись десять национальных павильонов: все желающие могли попробовать блюда разных народов, увидеть образцы этнобоя, познакомиться с ремеслами. Свои работы здесь представили более 40 народных мастеров. Было и что послушать. Желающие посетили мастер-классы по войлочной вышивке, плетению покров, глиняной росписи, изготовлению береговых кукол.

Большой интерес у гостей праздника вызвала книжная армарка четырнадцати издательств субъектов Северо-Кавказского федерального округа «Книги нашего времени. Литературная палитра Кавказа». Свои издания выставили Кабардино-Балкарское книжное издательство «Эльбрус» и издательство М. и В. Котляровых, представленные директорами Р. Ашкановым и В. Котляровым.

Большое внимание привлекла выставка работ художников Северного Кавказа в Лермонтовской галерее, в том числе из коллекции «Горцы Северного Кавказа глазами художников» (20-е годы прошлого века) государственного музея-заповедника им. П. Проздирова и Г.С. Правы.

Главными площадками фестиваля стали государственные музей-заповедник М.Ю. Лермонтова и дом А.А. Алпышева, где с журналистами встретились гости фестиваля – писатели, поэты, переводчики.

Затем писатели и поэты, участники фестиваля, в режиме non-stop у свободного микрофона читали собственные произведения.

За «круглым столом» обсудили проблемы состояния и тенденции развития национальных литератур народов России.

Программа была обширной и разнообразной: горцы всё стала книга. На фестивале национальные литературы народов России выступили видные общественные деятели, а главное – представители многонациональной литературы России, от имени которой говорили делегаты, членены, состыны, кабардинцы и балкарцы, карачаевцы и ингуши, русские писатели и поэты. Их объединял великий русский язык, понятный и любимый всеми: через художественное Слово – к миру, согласию и единению. Своим смыслом всенародного праздника – Дня народного единства.

Светлана МОТТАЕВА, Нальчик-Пятигорск

КУЛЬТУРА

# НОЧЬ ИСКУССТВ

Кабардино-Балкария приняла участие во Всероссийской акции «Ночь искусств», которая в этом году была приурочена ко Дню народного единства и прошла под лозунгом «Искусство объединяет». В Нальчике состоялись концерты, выставки, мастер-классы, кинопоказы и лекции для всех желающих. Координатором мероприятия выступило Министерство культуры КБР.



Стартовала акция в Республиканской детской библиотеке имени Е. Пачева уроком истории «Искусство нас объединяет», посвящённым подвигу Минина и Пожарского, а также краеведческим экскурсиям «Единство народов России сильно» для учеников программ №75 и №14.

Познавательную выставку и интерактивную викторину для детей подготовила Республиканская юношеская библиотека имени К. Мечева. Мероприятие прошло в санатории «Кавказ».

Поклонников фотографии ждали ярко оформленные фотозоны, на фоне которых можно было сделать снимки.

Музей в этот вечер стал действительно мультикультурной площадкой – посетители могли познакомиться с искусством «Панорама искусств» и творческий перформанс «Люди за стеклом», посвящённый взаимосвязи современного человека от многочисленных электронных устройств. Помимо этого, всех ждал концерт звёзд местной эстрады. Показ нашумевшего



музыка «Ла-Ла-Ленд» завершила «Ночь искусств» на этой площадке.

«Ночь искусств», конечно же, включает в себя не только развлекательные, но и познавательные мероприятия. Рукотворчество и читальный зал Государственной национальной библиотеки имени Т.К. Малыховой провели для всех желающих экскурсию в рамках «Ночи искусств» тематические видеоролики и прошла лекция, посвящённая Смутному времени и освобождению Москвы от польских интервентов в 1612 году. Также в библиотеке состоялся кинопоказ «Позия Кавказа», в котором демонстрировались фильмы, посвящённые жизни и творчеству кавказских литераторов. Порадовал зрителей и Государственный музыкальный театр Р. Пачева, в которой приняли участие вокалисты и артисты балета, сочелась в себе арии из известных опер, современные и национальные музыкальные произведения и зарубежные хиты разных лет. Несмотря на многообразие жанров, музыкальный вечер получился гармоничным и праздничным, а все 24 ноября публика встретилась громкими аплодисментами. Как рассказала режиссёр-постановщик театра Тамара Сафарова, подобие балетных концертов в рамках «Ночи искусств» проходит ежегодно, и каждый раз программа меняется, так что в следующем году нас ждёт немало приятных сюрпризов.

Оксана СОКОЛОВА, Фото Камала Толгурова

DATA

ЧАСТЬ НАШЕЙ ВЕЛИКОЙ БИОГРАФИИ

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ НАЧАЛИСЬ 3 НОЯБРЯ В 10 ЧАСОВ УТРА С АВТОПР...
ОБРОБА, ОРГАНИЗОВАННОГО РАЙОННЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РФ...



Во дворце культуры им. К. Кулиева состоялся районный фестиваль советской песни «Наш адрес - Советский Союз»...

демократического государства, имея высокий потенциал среди мировых держав. Мы должны знать и уважать своё прошлое...

6 ноября члены районной коммунистической партии и школьники возложили цветы к памятнику идеюному вдохновителю и организатору революции Владимиру Ленину...

СПОРТ

Столичные команды держат марку

В физкультурно-спортивном комплексе и спортзале спортфака КБГУ прошло ставшее традиционным первенство КБР по волейболу среди юношей и девушек...



Турнир, организованный районным отделением партии «Единая Россия», Минспорта КБР и Федерации волейбола республики...

ремонию открытия турнира представители регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия»...

Турнир выиграли гости из Минеральных Вод

Специализированная спортшкола олимпийского резерва (СШОР) по футболу совместно с управлением по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации г.о. Нальчик...

В нём приняли участие шесть команд: «СШОР-Ашхотов», «СШОР-Чочуев», «СШОР-Кучухов», «Спартак» и ФШ «Нальчик»...

победу одержали гости из Минеральных Вод. Третье место заняла команда «СШОР-Кучухов»...

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Союз женщин КБР провёл акцию «Розовая лента»

В дни открытых консультаций, приуроченных к Всемирному дню борьбы с раком, силами онкологического диспансера и медицинского консультативно-диагностического центра Минздрава КБР...



Светлана Расторгуева приняла участие в акции, она отметила, что дни открытых консультаций и акции были направлены на то, чтобы привлечь внимание женщин к собственному здоровью...

ПОЛИЦИЯ

На приёме у врача

Автоинспекторы отдельного батальона ДПС вместе с педиагами первой нальчикской детской поликлиники провели экспресс-ликбез по правилам безопасной перевозки юных пассажиров...

Волонтёрские патрули

В Зольском районе сотрудники ГИБДД и волонтеры районного многофункционального молодежного центра при Министерстве образования, науки и по делам молодежи КБР...

Минутки безопасности

Автоинспекторы Урванского района провели вечернее мероприятие «Минутки безопасности» для юных пешеходов и их родителей...

Сорвал в поле

Сотрудники ОНК УМВД России по Нальчику в результате обработки оперативной информации в столице республики на улице Школьной задержан ранее неоднократно судимый 23-летний местный житель...

Майские наркотики

Сотрудники отдела МВД России по Майскому району в ходе санкционированного обследования квартиры на улице Речной в станице Котляревской обнаружены полимерный пакет с веществом растительного происхождения с характерным запахом конопли...

ЗАКОН

Продала за 100 тысяч

В СУ СК РФ по КБР возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Нальчика, подозреваемой в торговле людьми, совершённой в отношении несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии...

ПРОИСШЕСТВИЯ

Не предоставил преимущество

Шестого ноября в час дня 61-летний водитель ВАЗ-219010 на перекрёстке улиц Октябрьской - Советской в с. Светлогорье при повороте не предоставил преимущество в движении ВАЗ-21093...

Утерянный диплом СБ №0648936 на имя Киштыкова Аслана Абдрахмановича, выданный «Кабардино-Балкарским экономико-правовым лицеем» МОН КБР...

Коллектив ФГУ «Станция агрохимической службы «Кабардино-Балкарская» выражает искреннее соболезнование главному токсикологу учреждения ХАНИЕВОЙ Жансаре Тоновне по поводу кончины матери.

Коллектив Кабардино-Балкарского ГАУ им. В.М. Кокова выражает глубокое соболезнование доценту кафедры «Экономика» ХОУЧЕВОЙ Зухре Мустафиновой по поводу кончины отца.

Footer containing contact information for the newspaper: Main editor A.X. Butalov, phone numbers, address, and subscription details.